

# 北京世园会全面启动网络票务预售工作

新华社北京1月20日电（记者 魏梦佳 阳娜）2019年中国北京世界园艺博览会网络票务预售工作昨日全面启动。记者从北京世园局获悉，市民可通过网络平台预购北京世园会门票，4月29日开园后，直接刷身份证入园参观。

北京世园局相关负责人介绍，1月20日8时起，北京世园会启动个人票预售工作，游客可通过北京世园会签约线上代理商遨游网及其合

作伙伴携程网等购买。世园会的票种设置可满足多种需求，门票分为平日普通票、指定日普通票、团体票、三次票和全程票，同时对部分人群提供优惠票。

指定日是指包括开园日、“五一”假期、端午节假期、中秋节假期、“十一”假期等日期，票价为160元人民币，其余时间为平日，票价为120元人民币。同时，针对残疾人士、老年人、儿童、学生和现役军人，北京世园

会还设立了优惠票。

为保障游客游览顺畅和安全，北京世园会的票务工作推行全程预约措施，购票后游客可在预约日直接刷身份证入园，无需换票。1月20日至4月28日预售期间，平日普通票和指定日普通票在线上购票可享九折票价优惠，但三次票、全程票与部分优惠票需在会期至现场窗口购买。

针对住宿延庆游客的需求，北京世园会设置了“跨夜票”，即会期当日

16时后入园的游客，第二天可继续免费参观，引导游客错峰出游，同时方便其多维度感受北京世园会盛景，获得更好的游园体验。

2019北京世园会将于4月29日至10月7日在北京市延庆区举行。截至目前，已有110个国家和国际组织确认参展，创造了A1类世园会国际参展方数量最多的纪录。包括国内31个省区市、港澳台地区在内的120多个非官方参展者也确认参展。

## 春运记忆：回家

2013年2月1日，旅客走出安徽阜阳火车站。

又是一年春运，又见滚滚人流。春运是一条回家的路。这场人类历史上规模最大的周期性迁徙，是几代中国人的共同记忆；往返于故乡与他乡，团圆是不变的主题。

1979年，改革开放伊始，1亿人次踏上春运归途，春运逐渐成为社会关注的焦点。40年来，从1亿人次到近30亿人次，春运规模扩大了30倍；从时速40公里到350公里，从“绕来绕去”到“四通八达”，中国高铁压缩了时空距离；从“小窗口”到“大数据”，从“忍饥挨饿”到“网络订餐”，从“站场”到“机场”，购票方式和候车、乘车环境天壤之别；从“锅碗瓢盆”到“快递上门”，从“回家”到“旅游”，人们的心态和行囊越发轻松。

年复一年，归途的艰辛终被归乡的喜悦冲淡。回顾春运回家路，万水千山皆为情。

新华社记者 刘军喜 摄



## 特朗普提方案解决“停摆” 民民主党不买账

新华社华盛顿1月19日电（记者 孙丁 刘阳）美国总统特朗普1月19日在白宫宣布一份方案，包括暂缓部分移民遣返计划等，以图解决与民主党谈判僵局，结束联邦政府“停摆”。但民主党方面对此并不买账。

根据特朗普提出的方案，他仍要求国会拨款57亿美元用于在美国与墨西哥边境修建隔离墙，建造钢制屏障。此外，他还要求拨款8.05亿美元以遏制毒品、武器等流入美国；拨款8亿美元用于人道主义援助等；拨款7.82亿美元雇佣更多边境执法和工作人员；拨款5.63亿美元支持移民法庭系统等。

作为妥协，特朗普在方案中提出将为“童年抵美者暂缓遣返”计划受益者授予时长3年的临时身份，一些目前以临时保护身份待在美国的移民也将享受这一待遇。特朗普在讲话中呼吁国会两党接受这一方案，并透露，参议院共和党领袖麦康奈尔将于近期就这一方案在参议院举行投票。

国会众议院议长、民主党人佩洛西1月19日发表声明说，特朗普的方案不过是一些此前被驳回提议的合集，无论是单独还是捆绑在一起，都无法让人接受，也无望在众议院通过。她重申，联邦政府恢复运转后才会和白宫商议加强边境安全的提议。

由于白宫和民主党就在美国与墨西哥边境修建隔离墙的问题上分歧严重，各方未能就拨款法案达成一致，致使约四分之一美国联邦政府机构从去年12月22日凌晨起关门，截至1月19日已持续29天，继续刷新历史最长记录，影响约80万联邦政府雇员工作和收入。“停摆”对美国经济、社会等方面负面影响也逐渐显现。

## 重庆将建500万亩国家储备林基地

新华社重庆1月20日电（记者 周文冲）记者从重庆市林业局获悉，国家林业和草原局、重庆市人民政府、国家开发银行于1月20日签署《支持长江大保护共同推进重庆国家储备林等林业重点领域发展战略合作协议》，共同推动重庆500万亩国家储备林建设。

根据三方签署的战略合作协议，国家林业和草原局、国家开发银行、重庆市人民政府共同确定重庆市为国家储备林基地项目重点合作省份，支持重庆市先期实施国家储备林基地建设500万亩，投资规模190亿元，融资额度150亿元，贷款期限最长可达30年（含不超过8年的宽限期）。

国家林业和草原局、国家开发银行将支持重

庆积极探索建立林业生态价值多元化市场化补偿机制，创新林业投融资机制及金融产品服务，进一步拓宽林业建设投融资渠道，支持国有林场改革发展，推动国家公园、森林公园、湿地公园等保护与建设，谋划木本油料、笋竹、中药材、特色经济林、林下经济、林木种苗、森林旅游、森林康养等林业产业发展，加强长江经济带生态建设和长江上游生态保护，促进林业产业发展，带动贫困人口脱贫致富。

重庆市林业局相关负责人介绍，重庆市拟用3年时间实施大规模国土绿化提升行动，完成造林1700万亩，计划到2022年，使全市森林覆盖率达到55%左右。

## 墨西哥输油设施爆炸致死人数升至73人

新华社墨西哥城1月19日电（记者 吴昊 崔元磊）墨西哥伊达尔戈州州长奥马尔·梅内塞斯1月19日说，该州1月18日发生的输油设施爆炸事件造成的死亡人数已升至73人，另有至少75人受伤。

梅内塞斯当晚在首都墨西哥城国家宫举行的新闻发布会上说，超过50名伤者已被转移至首都墨西哥城的医院。墨西哥总检察长亚历杭德罗·赫尔茨·马涅罗对媒体说，初步调查显示，事发地区附近充满油气，其液体可能在管道运送过程中引发爆炸。伊达尔戈州特拉韦利尔潘市一处输油设施1月18日遭不法分子偷油，随后发生爆炸并造成大量人员伤亡。